

Vannak olyan most még főállású katások, akik csak augusztus 31-ig választhatnak átalányadózást!

Az augusztus 31-én még a régi kata hatálya alá tartozó egyéni vállalkozók közül kizárólag az új kata választására már nem jogosult egyéni vállalkozók számára biztosított az a lehetőség, hogy október 31-éig jelenthetik be az átalányadózás választását, amelynek alapján szeptember 1-jétől már átalányadózóknak minősülnek.

Ebbe a körbe tartoznak a nem főfoglalkozású, tehát augusztusra 25Eft katát fizetők és a főfoglalkozásúak közül azok, akik nem szerepelnek az egyéni vállalkozók nyilvántartásában, de az Szja-ban az egyéni vállalkozókra vonatkozó szabályok szerint adóznak.

Nem vonatkozik ez a lehetőség azokra az augusztus 31-én még a régi kata hatálya alá tartozó olyan főfoglalkozású egyéni vállalkozókra, akik jogosultak az új kata alá bejelentkezni, amit szeptember 25-éig tehetnek meg.

Esetükben, ha az új kata helyett az átalányadózást kívánják szeptembertől alkalmazni, azt a [NAV tájékoztatója](#) szerint csak augusztus 31-éig jelenthetik be, ennek az időpontnak az elmulasztása esetén szeptember 1-jétől vállalkozói jövedelem szerinti adózóvá válnak, vagy szeptember 25-ig még bejelentkezhetnek az új katára.

Az új kata választhatóságának induló feltételei közt nem szerepel a kifizetőtől való bevételszerzés tilalma!

Ezért nem csak azokra a főállású katásokra vonatkozik az augusztus 31-ei végső időpont, akiknek annak ellenére, hogy kizárólag magánszemélyektől származik a bevételük, mégsem az új katát, hanem az átalányadózást kívánják szeptembertől alkalmazni. Ide tartoznak azok a főállású katások is, akik megfelelnek az új kata induló követelményeinek, de amiatt, hogy kifizetőnek (is) fognak számlázni, nincs értelme az új katába való bejelentkezésnek.

Az olyan főállású kisadózó egyéni vállalkozó tehát, aki szeptembertől azért kívánna átalányadózást alkalmazni, mert kifizetőnek (is) számláz és emiatt úgysem maradhatna sokáig az új katában, az átalányadózás választását augusztus 31-éig jelentheti be, rá az október 31-ei időpont nem vonatkozik!